



*Jezus, tebi se zahvalim,
v srcu mojem bitaš ti.
Naj te nikdar več ne žalim,
naj bom tvoji vse živce dni.*

Sobota, 9. junij: pri romarski maši ob 10. uri bo srečanje starejših župljanov in krajanov, po maši srečanje s pogostitvijo v romarski hiši.

Nedelja, 10. junij: pri maši ob 8. uri bo zaključek veroučnega leta in podelitev spričeval.

Sreda, 13. junij: obhajanje dneva duhovniškega posvečenja (dies sanctificationis) na metropolitanski ravni – škofje in duhovniki škofij Celje, Maribor, Murska Sobota.

Sobota, 16. junij: pri romarski maši ob 10. uri bo srečanje molivcev živega rožnega venca (ŽRV).

Nedelja, 24. junij: pri sv. Janžu na Janškem Vrhu bo žegnanje in telovska procesija. Poje zbor Magnifikat. Po slovesnosti sledi okrepčilo – kar prinesemo s seboj.

Na dan državnosti, **v sredo, 25. junija**, bo ob 10. uri v mariborski stolnici **mašniško in diakonsko posvečenje**. V mašnika bo posvečen minorit br. Vladimir Rufin Predikaka iz župnije Ptuj – Sv. Jurij, v diakona pa dva škofijska bogoslovca Primož Lorber iz župnije Zavrč ter Sebastijan Tišler iz župnije Maribor – Tezno.

Z junijem smo pričeli zbirati **prijave za prvi razred verouka** za veroučno leto 2018/2019.

Najbolj **vztrajni** so si **šmarničarji** prislužili 5 zlatih, 2 srebrni in 3 bronaste šmarnice. Čestitamo in hvala!



Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



EVHARISTIJA – GOSPODOV DAR

Potem ko je Jezus nasitil lačno množico, so ga nekateri hoteli postaviti za kralja. Toda Jezus se je umaknil in kmalu potem v shodnici v Kafarnaumu spregovoril o pravem kruhu, o kruhu iz nebes, o evharistiji. Rekel je: »Jaz sem kruh življenja. /.../ Kdor je ta kruh, bo živel vekomaj« (prim. Jn 6,34.58). Nekateri so se tedaj prepirali, drugi spraševali; zopet drugi niso verovali in so ga zapustili. Na veliki četrtek 17. aprila 2003 je papež Janez Pavel II. objavil okrožnico Cerkev iz Evharistije, v kateri je na izviren način povedal, kaj evharistija pomeni za človekovo življenje. Brez evharističnega kruha



namreč ni življenja, evharistiji pripada središčno mesto v Cerkvi. Tega so se kristjani že od prvih začetkov močno zavedali in ta spomin slovesno obhajali na prvi dan v tednu, v nedeljo. Sveti Ignacij je v pismu kristjanom v Filadelfiji in Efezu zapisal: »Kruh, ki ga lomimo, je zdravilo, da ne umremo, ampak

živimo v Jezusu Kristusu.« Mnogi so zaradi vere v to skrivnost bili preganjani in celo umirali mučeniške smrti. Najgovornejši primer je proces iz l. 304 v severnoafriškem naselju Abitina, v času Dioklecijanovega preganjanja. Na sojenju duhovniku Saturninu in tistim, ki so se udeležili nedeljske evharistije in s tem

prelomili cesarjev ukaz, je Saturnin prokonzulu takole odgovoril: »Obhajali smo, kar pripada Gospodu« (v latinskem jeziku dominicus; ta izraz pomeni najprej Gospodov dan, pa tudi Gospodov zakrament). Nato je duhovnik še dodal: »To smo storili, ker ne moremo zanemariti

in opustiti tega, kar pripada Gospodu.« »Brez Gospodovega kruha ne moremo živeti.« To ni mučna pokorščina cerkvenemu predpisu, ampak izraža notranjo dolžnost in hkrati osebno odločenost. Brez evharistije bi bilo naše življenje brez smisla; brez evharistije ne moremo živeti, obstati in delovati.

Eno je potrebno



DRAGI VEROUKAR!

Tudi letos te vabimo na oratorij – druženje ob igri, pesmi, spoznavanju dobrega!

KJE IN KDAJ?

V župnišču na Ptujški Gori, od torika, 26. 6., do četrтка, 28. 6. 2018. Zberemo se vsak dan ob 9. uri in razidemo ob 15.30. Zadnji dan bomo zaključili s sv. mašo s starši ob 15. uri.



PRIJAVE

Rok za prijavo: **do 10. junija 2018.** Prijavnico oddajte svojemu katehetu pri verouku ali v župnišču na Ptujški Gori.

PRISPEVEK

Priporočeni prispevek za udeležbo: 10 € za enega otroka, za drugega otroka iz iste družine 8 €, za tretjega in vsakega naslednjega pa 5 €. Prispevek oddate prvi dan oratorija.



IMAŠ DODATNA VPRAŠANJA? Pokličeš lahko na tel.: **02 794 42 31** (župnijski urad Ptujška Gora).



Otroški pevski zbor v lepi sestavi je z navdušenim prepevanjem v čast Devici Mariji odprl letošnji 14. Marijafest. Hvala!